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Skalo, skalo

J. Uhlit, Z. Syérék
arr. Martin Zurek
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Ska - lo, ska - lo, ska - lo, pro¢ je las - ky ma - lo?
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Mo fte, mo-fe, mo-te, pro¢ je to-lik ho-te?
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1. Smutno je ¢lo-vé-ku ve slu-ji, kdyzzav-fu o-¢i, tak ve-slu-ji.
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Ve-slu-ji na bi-1é6 pra-mi-ci, u bre-hu sto-ji dva vra-ni-ci.
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Ska - lo, ska - lo, ska - lo, pro¢ je las - ky ma - lo?
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Mo fe, mo-Te, mo-Tte, pro¢ je to-lik ho - re.



30 —
0 = , N L)
! J_b‘ - ¢ D o ’
D))
rrrrr f_ri_rdrpr v
f
Ska - lo, ska - lo, ska - lo, pro¢ je las - ky ma - lo?
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Mo fte, mo-e, mo-te, pro¢ je to-lik ho-te? ska - lo,
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ska - lo, pro¢ je las - ky ma - lo? Mo fte, mo-te,
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mo - fe, pro¢ je to - lik ho - te?
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